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C O M U N E  D I  I S C H I A 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.      26 del 13/09/2004 
 

OGGETTO: 
 QUESTIONI PRELIMINARI. 
  

L'anno duemilaquattro  il giorno tredici del  mese di settembre       alle ore 10,00 nel 
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il 
Consiglio Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BRANDI GIUSEPPE                                   X      
SORRENTINO GIOVANNI                               X      
FERRANDINO PAOLO                                  X      
MANFREDI ROMEO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
BALESTRIERI PASQUALE                                      X 
SCOTTI GENNARO                                    X      
MOLLO LUIGI                                               X 
BERNARDO CARMINE                                  X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
DI MEGLIO BIAGIO                                  X      
TELESE LUIGI                                              X 
FARESE NICOLA                                     X      
PILATO RAFFAELE                                           X 
IANNOTTA SANDRO                                           X 
DI VAIA DOMENICO                                          X 
FERRANDINO VINCENZO                                       X 
BOCCANFUSO LUIGI                                          X 
FERRANDINO CHRISTIAN                              X      
MESSINA MICHELANGELO                              X      
TRANI FRANCESCO                                   X      
 

  
 
            Totale presenti 13 Totali assenti 08 
 

 
 
 Assume la presidenza della riunione il Presidente sig.Giovanni Sorrentino. Assiste il 

V.Segretario Generale dr.Raffaele Montuori. Il Presidente fatto constatare che i consiglieri 
presenti sono in numero legale per validamente deliberare, porta a conoscenza del civico 
consesso di aver ricevuto in data 27 agosto 2004 dal consigliere Antonio Piricelli, una nota 
con la quale comunica la denominazione del nuovo gruppo consiliare, che di seguito si 
riporta: 
“””Il sottoscritto Antonio Piricelli consigliere comunale del Comune di Ischia: 
Premesso che 
- la base del proprio gruppo politico ha ravvisato la necessità di avviare un serio 
confronto politico interno; 
- allo stato vi è bisogno di dare uno slancio ed un diverso contributo 
all’amministrazione 
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- il paese ha bisogno di cambiare passo,e tutto ciò può avvenire anche grazie alle 
idee ed alle iniziative del nostro gruppo; 
- l’avvento dell’euro fino ad oggi ha influito in modo negativo sull’andamento della vita 
economica e sociale delle famiglie; 
Considerato che 
- il nostro gruppo si rispecchia nei valori cristiani,e pone al centro di tutto l’essere 
umano,la persona, il cittadino; 
- tra le priorità del nostro programma vi è l’avvio dì un progetto che vada ad 
individuare i canali e gli strumenti operativi per una corretta politica economica; 
Constatato che 
- vi è una forte esigenza di avviare una seria politicà per il rilancio sociale ed 
economico 
Tutto ciò premesso 
Il sottoscritto dichiara la costituzione del nuovo gruppo Consiliare 
“Alleanza Democratica Cristiana per l’Europa”, del quale lo stesso è capogruppo”””. 

 
 
 

Il Presidente invita ad approvare il punto 2 all’o.d.g. relativo alla approvazione dei verbali 
delle sedute precedenti. 
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 SORRENTINO GIOVANNI  MONTUORI RAFFAELE 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi 
dal  
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
       ________________                                                          MONTUORI RAFFAELE  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il  
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 

 
 

 
 



C00026.DLB.doc 

 
 


